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Jag har varit med om att 
en kollega/anställd på min 
arbetsplats gått bort 44% 48% 45% 51% 40% 51% 48% 41% 52% 47% 41% 39%
Jag har varit med om att 
en kollega/anställd på min 
arbetsplats gått bort under 
arbetstid 6% 7% 8% 9% 8% 6% 5% 6% 10% 5% 6% 7%
Jag har sörjt en 
anhörig/vän som gått bort 
och informerat min chef 
och/ eller kollegor om 
detta 40% 40% 40% 42% 38% 40% 42% 42% 37% 46% 45% 33%
Jag har sörjt en 
anhörig/vän som gått bort 
men valt att inte informera 
min chef och/eller kollegor 
om detta 7% 5% 8% 4% 6% 3% 5% 5% 8% 7% 5% 5%
Jag har sörjt en 
anhörig/vän som gått bort 
och informerat några 
kollegor om detta, men 
inte min chef 8% 6% 7% 9% 8% 6% 6% 6% 9% 6% 4% 10%
Inget av ovanstående 28% 30% 25% 25% 28% 19% 23% 27% 24% 25% 30% 38%
Vet ej 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Andel svar totalt 134% 136% 135% 141% 130% 126% 130% 128% 140% 136% 132% 133%

Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län

Vad av följande stämmer överens med din erfarenhet av sorg på en arbetsplats du är på eller tidigare varit på? (Flervalsfråga) 
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Jag har blivit informerad 
om min arbetsplats 
policy/riktlinjer i 
förebyggande syfte 20% 23% 18% 20% 21% 22% 24% 19% 20% 20% 17% 25%
Jag har blivit informerad 
om min arbetsplats 
policy/riktlinjer när jag 
själv eller en kollega 
berörts av det 14% 13% 20% 19% 15% 14% 16% 16% 15% 9% 13% 16%
Jag tror att min 
arbetsplats har en 
policy/riktlinjer men är 
osäker 30% 28% 30% 17% 27% 31% 19% 29% 28% 29% 30% 29%

Jag vet att min arbetsplats 
inte har en policy/riktlinjer

10% 8% 6% 16% 13% 8% 9% 10% 8% 13% 12% 8%
Vet ej 27% 28% 27% 28% 24% 26% 33% 27% 29% 29% 29% 23%
Totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vad av följande stämmer överens med din arbetsplats gällande policy/riktlinjer kring sorg och vad som händer om en nära anhörig, 
vän eller kollega plötsligt går bort?

Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län
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Jag fick bra stöd från min 
chef och arbetsplats 43% 43% 38% 47% 42% 36% 50% 45% 46% 50% 48% 40%
Jag tycker inte att jag fick 
tillräcklig med stöd från 
chef och arbetsplats 8% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 7% 9% 10% 4%
Jag tycker att jag behövde 
gå tillbaka till min 
arbetsplats för snabbt 4% 2% 3% 3% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 5% 3%
Jag berättade inte för min 
arbetsplats eftersom jag 
tycker det är privat 7% 9% 8% 6% 8% 4% 3% 5% 11% 4% 8% 9%
Jag berättade inte för min 
arbetsplats eftersom jag 
ville undvika att bli för 
emotionell eller skapa oro 
på arbetsplatsen 4% 2% 2% 5% 2% 7% 1% 4% 6% 1% 7% 6%
Jag tycker det är 
obekvämt att dela 
personliga känslor på 
jobbet 12% 8% 9% 7% 12% 15% 10% 13% 15% 12% 12% 10%
Annat 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 4%
Inget av ovanstående 22% 22% 25% 22% 18% 25% 23% 17% 17% 21% 17% 24%
Vet ej 9% 7% 6% 4% 9% 10% 5% 10% 4% 6% 8% 10%
Andel svar totalt 110% 104% 103% 104% 105% 114% 106% 111% 112% 110% 116% 110%

Vilka av följande påstående stämmer överens med din upplevelse av att hantera sorg på arbetsplatsen? (Flervalsfråga)

Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län


